## NZ FARMERS LIVESTOCK

## **NAIT Information Provider Opt In Form Authority**

Why should I opt to use NZ Farmers Livestock Limited as my NAIT Information Provider?

NZ Farmers Livestock Limited as a NAIT Information Provider may complete my NAIT Registration on my behalf.

NZ Farmers Livestock Limited as a NAIT Accredited Information Provider can provide information to NAIT Ltd on behalf of me the PICA (Person in charge of animals) to meet my NAIT Ltd Obligations.			
NAIT details:			
NAIT NUMBER:			
NAME:			
Please ensure that the na provide above is the same		as the Person in charge of Animals"	you (PICA) to get your NAIT
NZ Farmers Livesto	ock Limited details:		
Account Code		Mobile Number	
Account Name			
Email Address			
I appoint NZ Farmers duties of me, as a PIC	CA, including animal registrations	ition provider to perform on my behalf or , providing animal movement declaratio	
<ul> <li>NAIT organisation and providing notification when NAIT animals die or are exported live.</li> <li>I warrant that all information I provide to NZ Farmers Livestock Limited, for NZ Farmers Livestock Limited to provide to NAIT will be accurate, up to date, timely and complete.</li> </ul>			
• I confirm that I am the owner or lessee or I am otherwise authorised by the owner or lessee to register as the PICA for all the NAIT animals I have identified at the NAIT location I have specified to NZ Farmers Livestock Limited.			
I understand and agree to comply with all of my statutory NAIT obligations and regulatory requirements.			
I authorise NZ Farmers Livestock Limited to provide all required information, including personal information, to the NAIT organisation to enable NZ Farmers Livestock Limited to perform its duties as an information provider.			
• I acknowledge that I remain responsible for compliance with the Act, in respect of all the PICA duties and responsibilities, and I agree that NZ Farmers Livestock Limited shall not be liable to me or any third party for any breach of my statutory NAIT obligations and regulatory requirements.			
	Farmers Livestock Limited to regisem online in my NAIT Account.	ster them as an Information Provider eit	her by ringing NAIT on 0800 624
SIGNED:		DATE:	
Name:			